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Владика Јоаникије: Никаква рампа не може 
подијелити Херцеговину и Црну Гору (ВИДЕО)

 

Његово преосвештенство владика будимљанско-никшићки Јоаникије који је 
синоћ са владиком захумско-херцеговачким и приморским Димитријем 
предводио свечану литију улицама Требиња, захвалио је Требињцима и 
осталим Херцеговцима за подршку коју су пружили у очувању светиња на 
подручју Црне Горе.

Владика Јоаникије је, обраћајући се окупљееним грађанима на требињском 
Тргу слободе, свим Требињцима честитао славу и пренио ријечи захвалности 
из Црне Горе.

– Била ми је велика жалост када је Свети Василије походио град Никшић, 
када је власт Црне Горе ставила рампу да Херцеговци не могу да прођу у 



Никшић. Никада се пониженије нисам осјећао него када сам видио да народ 
из Херцеговине није могао доћи – рекао је владика Јоаникије.

Он је рекао да се љубав Херцеговаца према Црној Гори видјела свих 
протеклих мјесеци када су, како је рекао, светиње у Црној Гори биле 
нападнуте на један нечастан начин, спорним Законом о слободи 
вјероисповијести.
Ми смо један народ, једна вјера и једна традиција. Једно срце и једна душа – 
поручио је владика Јоаникије.

Владика Јоаникије је посебно захвалио епископу Димитрију који је, како је 
рекао, био стално у Црној Гори и тако показао братску љубав.

Владика Димитрије захвалио је владики Јоаникију што је увеличао требињске 
славске свечаности, а Требињцима још једном честитао славу.

Он је у својој бесједи рекао да је данас у Требињу све било благословено и 
дивно, поручивши да је најважније улагање у дјецу и младе људе у којима су 
будућност, спасење и могућност за преображење на боље.

– Благослов божији нас свима вама, вашим ближњима и вашим породицама. 
Преносим поздраве од владика који су жељели, а нису могли доћи – рекао је 
владика Димитрије.

Свечаном литијом, која је вечерас прошла улицама Требиња, и концертом 
класичне музике завршене су славске свечаности поводом Преображења 
Господњег – крсне славе града и требињског Саборног храма.
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